

# 以军战机夜袭加沙 报复日前南部遭袭事件

据新华社北京8月19日电 以色列战机18日夜间至19日凌晨对加沙地带多处地区发动空袭,造成至少6人死亡,17人受伤。以方表示,此次空袭是对以南部18日遭袭事件的回应,该事件造成至少8名以色列人死亡,数十人受伤。

目击者说,以军19日凌晨发射的火箭弹击中加沙城北部一处民房,造成一名14岁男孩死亡,包括多名妇女和儿童在内的17人受伤。以军当天还向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的一处安全据点和南部汗尤尼斯地区一处农田发射多枚火箭弹,但未造成人员伤亡。

位于哈马斯安全据点附近的新华社办公室受到波及,所幸未造成人员伤亡。

以色列战机18日夜间开始对加沙地带发动空袭,造成包括3名巴武装组织“人民抵抗委员会”成员在内的5人死亡。死者中

有该组织总书记阿布·阿瓦德。

以色列军方称以方有证据表明,“人民抵抗委员会”是以色列南部遭袭事件的实施者,清除该组织高级领导人是其对以南部遭袭事件进行回应的第一步。

轰炸发生后,数百名“人民抵抗委员会”成员涌入3人遗体存放的医院,誓言替他们报仇。

另据埃及官方媒体18日报道,以军当天派战机在加沙地带拉法口岸附近发动袭击时,导致2名埃及士兵死亡,2名士兵受伤。

以色列对加沙地带的空袭发生在以南部遭袭事件数小时后。据以色列媒体报道,当地时间18日12时(北京时间18日17时)许,一辆开往以色列南部与埃及交界处城市埃拉特的公共汽车遭枪击,10余人受伤。随后,在埃以边境行驶的以色列军车受到枪击和路边炸弹袭击。另外,埃拉特附近一辆私家

车遭袭,车内数人死亡或受重伤。

与此同时,赶往现场的以色列反恐部队在追捕嫌疑袭击者时与对方发生枪战,数名嫌疑人被击毙。

以色列军方当天宣布南部地区进入最高警戒状态。以总理内塔尼亚胡发表声明说,这一系列袭击事件是对“以色列主权的损害”。以色列官方表示,袭击者来自巴勒斯坦加沙地带,以方将“全力回应”。

不过,哈马斯否认与袭击事件有关,认为以方的指控是想转移视线,将以色列目前面临的国内社会危机引向加沙。哈马斯同时表示,如果加沙地带遭到以方军事打击,将进行回击。

联合国秘书长潘基文18日发表声明,强烈谴责以色列南部发生的数起袭击事件。他同时对事态可能升级感到担忧,呼吁各方保持克制。



## 巴博被控犯有“经济罪”

科特迪瓦共和国检察官森普利斯·夸迪奥·科菲18日在经济首都阿比让对媒体宣布,科前总统洛朗·巴博被控犯有“经济罪”而遭羁押。这是巴博在阿比让出席会议的资料照片(2月21日摄)。

新华社记者 丁海涛 摄

## 卡扎菲一方呼吁停火 反对派官员承认双方“接触”

新华社8月19日专电 利比亚穆阿迈尔·卡扎菲政权官员18日呼吁政府军和反对派武装立即停火。

反对派当天说,武装人员占领西部城市扎维耶一座大型炼油厂,严重影响首都的黎波里的燃料供应,为实施“孤城”战术添加砝码。

卡扎菲一方总人民委员会秘书长巴格达迪·阿里·马哈茂迪驳斥反对派的说法,称这座炼油厂仍在政府军手中。

马哈茂迪告诉媒体记者,“是立即停火的时候了”。

“我们已准备好开始对话,立刻结束这场危机。”他说,近几天来,“接触”已经开始。

“如果你支持和平解决方案,你将在几天内听到好消息。”

反对派“全国过渡委员会”官员瓦希德·博尔哈恩17日承认,卡扎菲一方官员和反对派官员本周在突尼斯“讨论”相关议题,但坚称不是谈判。

## 巴基斯坦清真寺遇袭 造成100多人伤亡

据新华社伊斯兰堡8月19日电 巴基斯坦当地电视台19日报道,该国西北部靠近阿富汗边境的部落地区一座清真寺当天遭到自杀式炸弹袭击,造成至少53人死亡,127人受伤,另有多人被埋在废墟下。

据报道,当地时间14时许,位于开伯尔部落地区贾姆鲁德镇的一座清真寺遇袭,此时有数百人在该清真寺内进行祷告。目击者说,一名15岁左右的自杀式袭击者冲进清真寺内引爆炸药。爆炸导致清真寺建筑完全倒塌,很多人被掩埋在废墟下。

这是巴基斯坦本月初进入斋月以来发生的最为严重的恐怖袭击事件。

# 阿富汗独立日不太平 英国驻阿富汗文化机构被袭

国文化协会驻喀布尔办事处。八月十九日,在阿富汗首都喀布尔,安全人员试图进入遇袭的英(新华社发)



新华社供本报特稿 英国文化协会驻阿富汗首都喀布尔办事处19日遭遇自杀式爆炸袭击,至少8人丧生,10人受伤。阿富汗塔利班武装宣称制造袭击,以“纪念”8月19日阿富汗独立日。

英国文化协会驻喀布尔办事处当地时间19日5时45分(北京时间9时15分)许遭遇炸弹袭击,不到10分钟后再次传出爆炸声。

英国文化协会是一家由英国政府提供部

分运作资金的机构,在全球多地设有办事处,致力于文化推广和交流。

由于英国文化协会驻喀布尔办事处邻近联合国相关机构,有媒体怀疑后者可能是袭击目标。不过,英国大使馆和北大西洋公约组织领导的驻阿富汗国际安全援助部队当天证实,袭击目标为英国文化协会。

阿富汗军警和北约驻阿部队直升机爆炸后赶往现场。

喀布尔警方刑事犯罪调查部门负责人穆

罕默德·查希尔说,至少一名非法武装人员仍在英国文化协会办公楼内与阿富汗军警武力对峙。

阿富汗内政部发言人西迪克·西迪基告诉法新社记者,爆炸致8人丧生,10人受伤。西迪基说:“一名袭击者正负隅顽抗。事发区域尚未清场。”

阿富汗塔利班武装当天宣称制造袭击,其发言人扎比乌拉·穆贾希德说,选择19日发动袭击,是因为当天为阿富汗独立日。

**买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值**